

Processo nº 2022039713.

Concorrência Pública nº 007/2022.

Objeto: Contratação agência de publicidade para a prestação de serviços de publicidade e propaganda, visando a divulgação dos programas, ações e campanhas institucionais do Município de Catalão, em atendimento às necessidades da Secretaria Municipal de Comunicação.

ERRATA DO TERMO DE REFERÊNCIA

O Município de Catalão, Estado de Goiás, torna público à todos interessados, que faz-se necessária retificação no Termo de Referência em epígrafe, assim como se segue:

Onde se lê:


11.1.1.5. No cálculo de alocação dos valores para a produção e veiculação da campanha de que trata a alínea b) do item 11.1.1.3, a interessada utilizará como referencial uma verba de R\$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) para o período de 30 (trinta) dias.

Leia – se:

11.1.1.5. No cálculo de alocação dos valores para a produção e veiculação da campanha de que trata a alínea b) do item 11.1.1.3, a interessada utilizará como referencial uma verba de **R\$ 200.000,00 (duzentos mil reais)** para o período de 30 (trinta) dias.

Tendo em vista que a retificação acima não afetará na formulação de propostas por parte dos licitantes, tratando-se somente de correção de erro de digitação, motivo pelo qual se mantém a data designada para a realização da primeira sessão pública, em consonância com o art. 21, § 4º, da Lei Federal nº 8.666/93, permanecendo inalterados os demais dispositivos do instrumento convocatório.

Catalão – GO, 17 de janeiro de 2022.


Nirembert Antonio Rodrigues Araújo
Comissão Permanente de Licitação
Decreto Municipal nº 1.704 de 29 de dezembro de 2022
Município de Catalão